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Dnes sme svedkami logického výsledku deštruktívnej
stratégie Západu voči Ukrajine, ktorá slúži jeho
geopolitickým ambíciám

infovojna.bz/article/putin-dnes-sme-svedkami-logickeho-vysledku-destruktivnej-strategie-zapadu-voci-ukrajine-
ktora-sluzi-jeho-geopolitickym-ambiciam

Hlavním důvodem současné tragédie na Ukrajině je zároveň
promyšlená protiruská politika kolektivního Západu v čele s USA.
Desetiletí se snažili o úplnou kontrolu nad Ukrajinou. Financovaly
nacionalistické a protiruské organizace a systematicky šířily
myšlenku, že Rusko je údajně věčný nepřítel Ukrajiny, hlavní hrozba
její existence, uvedl ruský prezident Vladimir Putin v rozhovoru pro
mongolské noviny Onoodor.
Současnou situaci na Ukrajině výrazně ovlivnily mnohé vnější a
vnitřní faktory, ale hlavní příčinou současné tragédie na
Ukrajině je záměrná protiruská politika kolektivního Západu v
čele se Spojenými státy, objasnil ruský prezident Vladimir Putin v
rozhovoru pro mongolské noviny Onoodor o svém. Zdůraznil, že
Rusko bude nadále důsledně plnit všechny úkoly v rámci speciální
vojenské operace k zajištění bezpečnosti Ruska a jeho občanů.

„Negativní roli sehrály i důsledky rozhodnutí sovětských lídrů o
národně-územní otázce. Ukrajinský proces jeho vytváření začal
bezprostředně po revoluci v roce 1917, kdy v této oblasti vznikly
nestabilní a krátkodobé kvazi státní útvary bez jasných hranic.
Následně byly hranice členských republik v rámci Sovětského
svazu vytvořeny svévolně, na základě „potřeb proletariátu“.
Průmyslový Donbas, obydlený hlavně Rusy, se tak přesunul na
Ukrajinu.

Poté, v předvečer a po Velké vlastenecké válce, Stalin jako
nedílnou součást Sovětského svazu začlenil do Ukrajiny
některá území, která dříve patřila Polsku, Rumunsku a
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Maďarsku. V roce 1954 Chruščov skutečně daroval Krym
Ukrajině, která však byla součástí Ruské sovětské federativní
socialistické republiky.

Mělo by být zřejmé, že bývalí sovětští vůdci jednali v
geopolitické realitě své doby – přirozeně, aniž by předpokládali,
že SSSR přestane existovat a rozpadne se podél uměle
vytyčených vnitřních administrativních hranic,“ řekl Putin a tím
osvobodil sovětských lídrů: „Proto to, co se děje nyní, má určitě
své vlastní předchůdce.“

Už desetiletí se vyvíjí úsilí o úplnou kontrolu Ukrajiny.
Financovaly nacionalistické a protiruské organizace a
systematicky šířily myšlenku, že Rusko je údajně věčným
nepřítelem Ukrajiny, hlavním ohrožením jeho existence. Ukrajina
se v podstatě stala prvkem vyjednávací síly při realizaci
geopolitických ambicí Západu.

V roce 2014, pokračoval ruský prezident, Američané zorganizovali
na Ukrajině „ozbrojený převrat“. Ideology a hlavními účastníky byly
radikálně neonacistické skupiny, které následně začaly určovat celý
státní řád Kyjeva.

Kyjevský režim mnoho let vystavoval miliony civilistů genocidě,
ostřelování a blokádě. Na Ukrajině se nenávist vůči všem
Rusům stala oficiální ideologií. Na ruský jazyk se uvalilo stále
více omezení, kanonická ortodoxie byla pronásledována a nyní
je zcela zakázána.

„Dnes jsme svědky logického výsledku destruktivní strategie Západu
vůči Ukrajině. Západní elity navíc nadále poskytují rozsáhlou
politickou, finanční a vojenskou podporu současnému režimu, který
považují za zbraň v boji proti Rusku. Všechno to vidíme a budeme
pokračovat v důsledném plnění všech úkolů v rámci speciální
vojenské operace k zajištění bezpečnosti Ruska a našich občanů,“
řekl ruský prezident.
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Putin také řekl, že v každé západní zemi, kde se ruští novináři
snaží pracovat, jim v cestě stojí různé překážky, které zakazují
ruské televizní kanály a zavádějí přímou cenzuru na naše média
a internetové informační zdroje.

To je samozřejmě v rozporu s demokratickými zásadami
svobody projevu a volného toku informací.

„I když všechno, co naše média dělají, je, že prezentují ruský pohled
na současné problémy a vývoj ve světě.“ Putin řekl, že to dělají s
respektem av souladu s morálními a etickými normami a národními
zákony příslušné země.

A Západ, který se považuje za etalon svobody, začal otevřené
pronásledování ruských korespondentů, kteří jsou bez rozdílu
označováni za „křemelské propagandisty“, aby se skryli před
nepohodlnými fakty a pravdivými informacemi.

V Rusku jsou média svobodná, to zaručuje ústava. Jsme
přesvědčeni o potřebě pluralismu a otevřenosti v informační sféře.

Ruský prezident poukázal na to, že bez ohledu na politiku úřady
konstruktivně spolupracují s televizními kanály, tiskovými
agenturami, novinami, internetovými portály a jinými masmediálními
organizacemi. Jediným požadavkem pro ně je dodržování ruské
legislativy.

Zahraniční korespondenti, akreditovaní v naší zemi, by to měli
pochopit. Tímto způsobem se zachovává potřebná rovnováha mezi
svobodou tisku a národní bezpečností.

Putin také řekl, že současní lídři Mezinárodního olympijského
výboru, jednající na příkaz kolektivního Západu, zejména
Spojených států, hrubě pošlapávají olympijské ideály, které mají
bránit. Namísto toho, aby bojovali za práva sportovců, integritu
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a univerzálnost olympijského hnutí, jsou zaneprázdněni
zachováním vlastního postavení, moci a materiálního
blahobytu.

Naši sportovci se nesmějí účastnit soutěží, nošení národních
symbolů je zakázáno.

To vše je otevřeným porušením zásad Olympijské charty, která
hovoří o nepřípustnosti politizace sportu, který by měl spojovat,
nikoli rozdělovat. Až donedávna to určovalo důležitost
otevřenosti a přístupnosti olympijských her pro všechny
sportovce bez výjimky bez ohledu na národnost, rasu a
etnickou příslušnost, politické přesvědčení.

Rusko obhajuje respektování politické neutrality sportu a
uznává jeho významnou úlohu při posilování humanitárních
vztahů, budování vzájemně respektující komunikace, posilování
vztahů mezi státy a národy v duchu míru a dobrých
sousedských vztahů, rovnosti a nediskriminace. Proto budeme
pokračovat v cestě demokratizace sportovního hnutí,
odstraňování umělých bariér a omezení, rozšiřování formátu
domácích a mezinárodních sportovních akcí,“ dodal ruský
prezident.

Rozhovor také odhaluje, že Rusko jen letos poslalo více než osm a
půl tisíc tun krmného obilí mongolským farmám, postiženým silným
chladem a sněžením a mongolská vláda vyčlenila finanční
prostředky na boj proti následkům povodní na Uralu.

Dnes Rusko a Mongolsko posilují neocenitelné tradice přátelství,
dobrých sousedských vztahů a vzájemné pomoci.

Ruský prezident zdůraznil význam dobrého tempa bilaterálního
partnerství ve všech klíčových oblastech. Úspěšně se rozvíjejí
politické vztahy, obranná a bezpečnostní spolupráce, interakce mezi
parlamenty a stranami a státními organizacemi, humanitární výměny,
přeshraniční a meziregionální vztahy.
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V posledních letech jsme pracovali na řadě slibných nových
projektů v ekonomice a průmyslu, včetně výstavby
transmongolského plynovodu z Ruska do Číny, zvýšení
efektivnosti společného podniku Ulanbátarské železnice, účasti
Rosnefti na zabezpečení tankovacího komplexu pro nové
mezinárodní letiště Čingischán a rekonstrukce CHPP-3 v Ulanb
účasti Inter RAO-Export.

Probíhají také mezivládní jednání o tom, jak uspokojit rostoucí
potřeby paliv a maziv za snížené ceny. S ruskou účastí by se za
méně než rok mohl dosáhnout významného pokroku v přípravě
návrhu prozatímní dohody o volném obchodu mezi Euroasijskou
hospodářskou unií a Mongolskem, zdůraznil Vladimir Putin.

Ruský prezident připomněl, že iniciativu na vytvoření
ekonomického koridoru Rusko-Mongolsko-Čína původně
předložilo vedení Mongolska v rámci implementace
mongolského programu „stepná cesta“. Jako jeden z výsledků
poznamenal, že za posledních deset let se objem železniční
nákladní dopravy v Ulanbátaru zvýšil jeden a půl krát a výrazně
se zvýšila přeprava tranzitních kontejnerových zásilek mezi
Ruskem a Čínou přes Mongolsko .

V posledních letech všichni prezidenti Mongolska bez ohledu na
stranickou příslušnost nastolili otázku výstavby plynovodu z
Ruska do Číny přes Mongolsko.

Bylo rozhodnuto zahájit přípravné práce v roce 2021. Byla založena
společná účelová společnost Plynovod Sojuz Vostok, která bude
provádět plánovací a průzkumné práce podle schváleného
harmonogramu. Vývoj více než 960 kilometrů dlouhého projektu
plynovodu Sojuz Vostok pokračuje – v lednu 2022 byla schválena
studie proveditelnosti, byly dokončeny potřebné inženýrské posudky
a studie a koncem prosince 2023 byla vypracována dokumentace v
rámci přípravy projektu.



6/6

Zdroj: dennikvv.sk / kremlin.ru / sk.news-front.su

Otevřít článek v aplikaci Telegram >>
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